Osszetett mondatok (Kot6szo és vesszd)

Ezekre két nagyon altalanos szabaly biztos, hogy vonatkozik.
a) A két (vagy tobb) tagmondatot valamivel el kell valasztani (de rendszerint egy dologgal elég).
b) Mindenképpen kell kdtészo a mondatba.
Példak:
Na ilyen nem lehet, mint a magyarban, hogy ,,Hazamentem, megebédeltem.” Ebben nem volt k6t6szo.
Ami lehet, az két kombinacio:
1. 1 went home and had lunch.
Megvan a ko6t0szo (and) és el is van valasztva a két mellékmondat (a kotdszoval). Szigoruan véve, itt
folosleges lenne vesszd, mert a kotdszo elvalasztja a két részt.
2. After | went home, | had lunch.
Megvan a kotdszo, de eldl, tehat valamivel el kell valasztani a két mellékmondatot, ezért kell a vesszo.

El6fordul, hogy a kotdszo elétt vesszo van, példaul:

| went to bed, because | was tired.

De ez tavolrdl sem olyan gyakori, mint a magyarban, és jegyezziik meg, hogy a ,,hogy” eldtt semmilyen
koriilmények kozott nem lehet vesszd! Példa:

| told him that | was tired. — a ,,that” el6tt itt nem lehet vesszd! Még akkor sem, ha kihagyjuk!!!

| told him I was tired. — Ebben a mondatban sem lehet vesszd!
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